

Zápisnica zo zasadnutia VMČ č.1. Trnava - stred.

Kontakt: predseda Bc. Pavol Nižňanský

č. tel.: +421 910 988 822

e-mail: palecn@yahoo.com

Zúčastnení:

Poslanci MZ:

Ing. Štefan Bošňák, Dr.h.c.

MUDr. Jana Fridrichová,

Bc. Pavol Nižňanský,

Mgr. Tibor Pekarčík,

Ing. Juraj Novota,

Neposlanci:

Mgr. Jana Braniša, PhD.,

Ing. Peter Cák,????????

Mgr. Peter Koutný,

Ing. Matúš Rojko,

Dátum konania: 21.04.2016 o 17:00 hod.

Program zasadnutia VMČ:

1/ Otvorenie zasadnutia.

2/ Diskusia.

3/ Záver.

1) Otvorenie zasadnutia VMČ č.1.

17:03 hod. Juraj Novota privítal prítomných občanov a zahájil zasadnutie VMČ č.1 –Trnava stred.

Informoval prítomných o hlavných témach zasadnutia VMČ č.1:

- Riešenie hluku na ulici Dolné bašty oproti City Aréne
- Riešenie hluku na ulici Františkánska
- Riešenie problému parkovania na sídlisku Podjavorinskej.

Juraj Novota vyzval viceprimátora pána Tibora Pekarčíka o vyjadrenie sa k uvedeným témam.

2/ Diskusia.

Viceprimátor Tibor Pekarčík informoval prítomných o podniknutých krokoch mesta ku vyriešeniu problému hluku emitovaného hudobnou kaviarňou Music Cafe, ktorá výrazne znižuje kvalitu bývania a život obyvateľov bytových domov Dolné bašty. Viceprimátor Tibor Pekarčík informoval o výsledkoch uskutočneného rokovania s majiteľom Music café pánom Šikulom, ktorý prisľúbil riešenie problému v spolupráci s občanmi obytných domov Dolné bašty. Informoval prítomných občanov o prisľube pána Šikulu vybudovať zádverie vstupu do Music café s cieľom zamedziť šíreniu nadmerného hluku pri vychádzaní, respektíve vchádzaní hostí do hudobnej kaviarne. Rovnako informoval o prisľube vedenia/majiteľov City Aréna vystavať časť „hradobného múru“ s účelom vytvorenia protihlukovej bariéry medzi City Arénou a obytnými domami na ulici Dolné bašty. S jeho vybudovaním súhlasí aj KPU. Pán Tibor Pekarčík ubezpečil prítomných, že MU bude vytvárať tlak na vedenie/majiteľa City Aréna za účelom skorého vybudovania prisľúbenej časti „hradobného múru“.

Občania odporúčali MU vyriešiť vymožiiteľnosť dodržiavania zákonom stanovených hlukových limitov využitím novelizovaného zákona č. 103/2015, v ktorom je definované, že obce môžu za podmienok stanovených v tomto zákone merať hluk a na základe výsledkov týchto meraní sankcionovať fyzické a právnické osoby porušujúce platné zákony, nariadenia, predpisy.....

Prítomní občania vyslovili sťažnosť na basový reproduktor, ktorý sa nachádza v bezprostrednej blízkosti vchodových dverí . Pri otvorení dverí Music café sa nízko-frekvenčné tóny prenášajú napriek zavretým oknám na bytoch bytových domov do interiéru vibráciami nízko-frekvenčných tónov v podobe „búchania“.

Prítomný majiteľ hudobnej kaviarne Music café pán Šikula vystúpil osobne pred občanov s prisľubom ukončovania koncertov do 24:00 hod. a bezodkladným premiestnením basového reproduktora od vchodových dverí na vhodnejšie miesto. Vyjadril ľútosť nad skutočnosťou, že nebol informovaný o týchto konkrétnych nedostatkoch, ktoré bol schopný pri jasnejšej komunikácii odstrániť už v minulosti.

Prítomní občania vyjadrili pochybnosť nad vhodnosťou VZN „čas predaja“.

Obyvatelia ulice Františkánska 29 vyslovili sťažnosti na nedodržiavanie zákonov niektorých prevádzok kaviarní na ulici Františkánska. Obyvatelia upozornili poslancov, že zákon hovorí, že mesto môže zakázať činnosť takémuto zariadeniu, no právne oddelenie mesta tento problém už mesiac nerieši.

Občania sídliska „Podjavorinská“ vyslovili sťažnosť na obťažujúco hlasné „pípanie“ svetelnej signalizácie križovatky (Sladovnícka, Kollárova, Hlboká, Spartakovská).

Rovnako sa občania bytového domu Sladovnícka 2554 sťažovali na extrémne intenzívne osvetľovanie ich bytového domu svetelnou reklamnou tabuľou umiestnenou na City aréne. Najmä pri blikaní reklám. Žiadajú premeranie dodržania limitov osvetlenia podľa zákona.

Občania prezentovali problémy s parkovaním počas dňa a večernejších hodín na celom sídlisku „Podjavorinská“. Parkujú tam podľa vyjadrenia občanov zamestnanci City arény. Rovnako sa sťažovali na parkovanie automobilov na trávnatých plochách a s tým súvisiace poškodenia trávnikov, vyjazdené „diery“. Niekoľko krát sa stalo, že ASA nemohla z dôvodu bezohľadne parkujúcich vodičov vyprázdniť nádoby na komunálny odpad.

Obyvatelia bytových domov Dolné bašty sa sťažovali na nerovnaké posudzovanie umiestnenia reklám na exteriéroch budov ako zo strany mesta, tak zo strany KPU. Ako príklad a zároveň sťažnosť uviedli umiestnenie reklám spoločnosti SEZAM s prevádzkou v budove „Balakovo“.

Prítomní sa zaujímali o riešenie parkovania v meste Trnava a chceli vedieť ako a kedy bude tento pretrvávajúci problém mesto riešiť. Občania položili otázku „prečo mesto nevybuduje parkovacie domy v jednotlivých častiach mesta“ a neponúkne ich na predaj občanom.

Viceprimátor pán Tibor Pekarčík informoval o ukončení štúdie vyťažnosti komunikácii v meste Trnava v mesiaci apríl 2016 a o následných krokoch mesta k riešeniu dopravnej situácie.

Prítomní seniori vyslovili nespokojnosť s kvalitou grafikonu SAD v meste Trnava. Požadujú angažovanie sa MÚ pri tvorbe nového grafikonu s ohľadom na potreby občanov mesta.

Občania bytového domu Františkánska 28 žiadajú o poslanecký prieskum podnikateľského priestoru La Reunion Františkánska 29. Prítomní občania Františkánskej žiadali mesto o intervenciu mesta na stavebnom úrade a zastavenie činnosti La reunion v súlade so zákonom.

Občania žiadajú, aby sa pod vyjadrenia MÚ na stránke „Odkaz pre starostu“ pracovníci podpísali pod vyjadrenia (odpovede). Momentálne sú vyjadrenia anonymné a občania nevedia reagovať a efektívne komunikovať s kompetentnými pracovníkmi MÚ v snahe doriešiť záležitosť.

Občania Bytových domov ulice Dolné bašty poukázali na skutočnosť, že majiteľ spoločnosti „Sezam“ realizuje stavebné práce na pozemku mesta Trnava bez povolenia.

Podnet Pani Sawickej byvajúcej na ulici Podjavorinská aby sa zrepasovala respektíve opravili chodníky na ľavej strane a taktiež aj na pravej strane hneď po príchode od ulici Kolárovej na ulicu Podjavorinska vzhľadom na nevyhovujúci stav.

Podnet občanov Pána Ing. Skulca a Pána Mgr. Padeja zastupujúcich občanov bývajúcich v vnútrobloku „ORION“ ktorý je situovaný na uliciach Študentská a Hospodárska .Ako prvé ma požiadali vyriešenie „parkovania“ respektíve aby nebolo možné parkovať vo vnútri bloku hneď ako sa

vojde do vnútra nakoľko keď tam sú zaparkované autá nie je možný prístup strategických áut a to: A.S.A a sanitka. Ďalej ak je naplánovaná kosba na ulici Študentská aby pracovníci prišli pokosiť aj do spomínaného vnútra bloku týchto bytových jednotiek či už pred záhradku pri vchodoch 46,47 ako taktiež celú trávnatú plochu ktorá je tu prítomná, nasadenie nejakých nových kvietkov alebo stromčekov, možnosť nasadenia živého plota na ulicu Hospodárska. Taktiež či je možné dať pätníky pred vchody 48,49 nakoľko autá mnohokrát vyčnievajú hlboko vo vnútri chodníka a a nie je možné sa vtedy dostať napr. mamičkám s kočíkmi aj starším ľuďom .Nakoľko je tu problém aj s parkovaním či je možné tu vybudovať na nevyužitej trávinatej ploche za barákom ďalšie veľmi potrebné parkovisko pre autá aspoň z polovičky tej nevyužitej trávinatej plochy ktorú využívajú iba ľudia s psíčkami a samozrejme opačne zakázanie parkovania áut tam kde nie je možné parkovať.

Poslednou vecou ktorú sme mali bolo vyjadrenie členov na žiadosť od mesta a to vyjadriť náš názor na názov novej časti ulice a to konkrétne „Námestie Konštancie“ ktoré sa týka presne územia pred Bernolákovou bránou (za Františkánskym kostolom) odpoveď bola takmer všetkých členov neutrálna ..

3/ Záver.

Prítomní poslanci poďakovali občanom za účasť a ukončili zasadnutia VMČ č.1. Trnava – stred.

V Trnave, dňa : 22.4.2016